



Состоялся выездной прием граждан в Золотухинском межрайонном следственном отделе



Оперативное реагирование на проблемы граждан делает Следственный комитет Российской Федерации одним из самых открытых среди правоохранителей ведомств. Руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области на постоянной основе проводятся личные приемы граждан, в том числе с выездом в районы области.

В Золотухинском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Курской области 19 ноября 2019 года руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.В. Назин провел выездной прием граждан.

На прием к руководителю ведомства обратилось 6 человек. Вопросы, поднятые гражданами в ходе приема касались расследования уголовных дел органами следственного управления СК России по Курской области, несогласия с действиями (бездействием) сотрудников органов внутренних дел, соблюдения земельного законодательства.

Всем обратившимся даны исчерпывающие разъяснения и подробные консультации по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Письменные обращения, поступившие в ходе личного приема, поставлены руководителем управления на личный контроль, назначены конкретные сроки и исполнители.

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1412727>